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Статус дисципліни Обов’язкова 

Мова викладання Українська  

Курс / семестр 1 курс, 1 семестр 

Кількість кредитів ЄКТС 4 

Розподіл за видами занять та 

годинами навчання 

Лекції – 24 год. 

Практичні - 24 год. 

Самостійна робота - 72 год. 

Форма підсумкового контролю Диференційований залік 

Кафедра Кафедра фінансів, банківського бізнесу та 

оподаткування, 215А,   https://nupp.edu.ua/page/kafedra-

finansiv-i-bankivskoi-spravi.html університету 

Викладач  Глушко Аліна Дмитрівна, к.е.н., доцент 

Контактна інформація 

викладача  

glushk.alina@gmail.com 

050-204-14-08 

Дні занять За розкладом, відповідно до графіку навчального процесу 

Консультації Аудиторія 215А відповідно до графіку 

Мета навчальної дисципліни – формування необхідних теоретичних знань і практичних 

навичок щодо організації та управління обліково-аналітичним забезпеченням економічної 

безпеки підприємства. 

Результати вивчення навчальної дисципліни – ПР02. Знати теорію, методику і практику 

формування облікової інформації за стадіями облікового процесу і контролю для сучасних і 

потенційних потреб управління суб’єктами господарювання з урахуванням професійного 

судження. ПР05. Володіти інноваційними технологіями, обґрунтовувати вибір та пояснювати 

застосовування нової методики підготовки і надання облікової інформації для потреб управління 

суб’єктом господарювання. ПР06. Визначати інформаційні потреби користувачів облікової 

інформації в управлінні підприємством, надавати консультації управлінському персоналу 

суб’єкта господарювання щодо облікової інформації. ПР09. Формувати фінансову звітність за 

національними та міжнародними стандартами для суб’єктів господарювання на корпоративному 

рівні, оприлюднювати й використовувати відповідну інформацію для прийняття управлінських 

рішень. ПР10. Збирати, оцінювати та аналізувати фінансові та нефінансові дані для формування 

релевантної інформації в цілях прийняття управлінських рішень. ПР20. Вміти формувати та 

структурувати обліково-аналітичне забезпечення економічної безпеки суб’єкта господарювання 

в умовах динамічного ринкового середовища. 

 

Передумови для навчання 
Дисципліна «Обліково-аналітичне забезпечення економічної безпеки підприємства» 

ґрунтується на попередньому отриманні знань з ведення бухгалтерського обліку та складанні 

фінансової звітності. 
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Зміст навчальної дисципліни 

Тема 1. Теоретичні засади формування системи економічної безпеки підприємства. Тема 2. 

Поняття обліково-аналітичного забезпечення економічної безпеки. Тема 3. Обліково-аналітична 

інформація в системі інформаційного забезпечення економічної безпеки підприємства. Тема 4. 

Організація обліково-аналітичного забезпечення економічної безпеки суб'єктів господарювання. 

Тема 5. Організація безпеки обліково-аналітичної інформації на підприємстві. Тема 6. Обліково-

аналітичне забезпечення як основа формування збалансованої системи показників економічної 

безпеки підприємства. Тема 7. Обліково-аналітичне забезпечення в управлінні ризиками 

суб’єкта господарювання. Організація процесу діагностики кризових явищ на підприємстві.  

Тема 8. Система забезпечення економічної безпеки суб'єктів господарювання. Тема 9. 

Організація системи захисту комерційної таємниці підприємства. Тема 10. Економічна розвідка 

як сучасний інструмент економічної безпеки. 

 

 

 

 

Сторінка курсу 

на платформі 

Moodle 

Розміщено: робоча програма навчальної дисципліни, матеріали лекцій, 

завдання до практичних занять, завдання для самостійної роботи студентів.   

https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=4572 
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освіти за освітньо-професійною програмою «Облік і оподаткування» спеціальності 071 

«Облік і оподаткування». Полтава: НУПП, 2023. – 48 с. 
 

https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=4572


   Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»  

Система оцінювання результатів навчання  

Загальна трудомісткість дисципліни – 100 балів, із них: 70 балів відведено на поточний 

контроль, а 30 балів – на диференційований залік. 

Більш детальна інформація щодо оцінювання наведена в робочій навчальній програмі 

дисципліни. 

Накопичування балів з навчальної дисципліни  

(вказати лише ті види робіт, за які передбачено нарахування балів)  

Види навчальної роботи Мах кількість балів 

Виконання завдань на практичному занятті, тестування за темами 70 

Диференційований залік 30 

Максимальна кількість балів 100 

Відповідність шкали оцінювання ЄКТС національній системі оцінювання та шкалі 

оцінювання Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія 

Кондратюка» 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 
Оцінка ЄКТС Оцінка за національною шкалою 

90 - 100 А відмінно 

82 - 89 В 
добре 

74 - 81 С 

64 - 73 D 
задовільно 

60 - 63 Е 

35 - 59 FХ 
незадовільно 

1 - 34 F 

 

 

Політики навчальної дисципліни   

Вивчення навчальної дисципліни потребує роботи з інформаційними джерелами, підготовки 

до лекцій і практичних занять, виконання усіх завдань згідно з навчальним планом. 

Підготовка до практичних занять передбачає: ознайомлення з питаннями, які виносяться на 

заняття з відповідної теми; вивчення лекційного матеріалу. Рішення практичних завдань повинно 

демонструвати ознаки самостійності виконання здобувачем такої роботи, відсутність ознак 

повторюваності та плагіату. 

Присутність здобувачів вищої освіти на практичних і лекційних заняттях є обов’язковою, 

важливою також є їх участь в обговоренні всіх питань теми. Пропущені заняття мають бути 

відпрацьовані. Здобувач вищої освіти повинен дотримуватися навчальної етики, поважно 

ставитися до учасників процесу навчання, дотримуватися дисципліни й часових (строкових) 

параметрів навчального процесу. 
Більш детальну інформацію щодо компетентностей, результатів навчання, методів навчання, 

форм оцінювання, самостійної роботи наведено у Робочій програмі навчальної дисципліни                

https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=4572. 

 

Силабус затверджено на засіданні кафедри фінансів, 

банківського бізнесу та оподаткування 29 серпня 2023 р. Протокол № 1 
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